

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
за спеціальністю 091 - Біологія, яка упроваджена в  
Українській медичній стоматологічній академії  
(зі змінами і доповненнями)

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення усіх сфер життєдіяльності України, враховуючи науково-педагогічну, стало одним із пріоритетних завдань державної політики. Необхідність докорінного поліпшення якості підготовки кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку, зумовлена потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих і компетентних науковцях, з інноваційним мисленням, здатних до продуктивної науково-педагогічної діяльності. Підготовка висококваліфікованих спеціалістів є складним неперервним процесом, вдосконалення якого потребує відповідного методичного, матеріально-технічного та організаційного забезпечення.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 091 - Біологія спрямована на засвоєння здобувачами наукового ступеня доктора філософії таких важливих для науковців навичок, як дослідження будови, макро- і мікротопографії органів, визначення нормативів будови тіла та його компонентів, визначення анатомічних перетворень тіла в онтогенезі, дослідження будови тіла живої людини з застосуванням різноманітних клінічних та інструментальних чинників, функціонування імунної системи і механізмів імунного захисту, вивчення дії різних зовнішніх впливів, включаючи несприятливі екологічні фактори, дослідження взаємодій між організмом і лікарськими засобами.

Запропонована Українською медичною стоматологічною академією освітньо-наукова програма (зі змінами і доповненнями) дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку докторів філософії за спеціальністю 091- Біологія. Рецензована освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії та може бути рекомендованою для практичного використання.

Директор ННІ морфології,  
завідувач кафедри гістології та ембріології  
Тернопільського національного медичного  
університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України,  
д.біол.н., професор

Своєрідний підпис

Заступник ректора  
Тернопільського національного  
медичного університету



З.М. Небесна